

梦想与“礼物”——光大保德信捐建 6.0 版本梦想中心启动仪式现场回顾

一份长达 6 年的坚持，为了我们持续关注的梦想中心项目；一个早晨 5 点的启程，奔赴那个期待已久即将揭幕的“礼物”——2016 年 12 月 2 日，由光大保德信捐建、崇明教育局大力支持、真爱梦想基金会提供全程公益服务的全国第一间“6.0 版本的新一代梦想中心落成典礼”在上海崇明前哨学校举行，这已经是光大保德信基金从 2010 年开始至今的 6 年间，继云南、青海、甘肃、四川、广西等 14 个省之后，捐建的第 18 间梦想中心教室。





前哨学校梦想中心是崇明县第一家梦想中心。于 2016 年 8 月建造完成，9 月份投入使用，总面积达 85 平米，配置为目前最先进的梦想中心 6.0 版本。另外，梦想中心教室内还配备了 3 台 3D 打印机，1 台扫描仪，35 台平板电脑，以及 1000 余册图书。



在这里，墙是彩色的，可以任由同学们根据天马行空的想象去描绘去涂抹；教室的课桌创意的摆放着，可以根据课程设置的不同，随时挪动增进同学们之间的互动；桌椅上摆放着 PAD，同学们可以借助手指去探究未知的世界；演讲台是鲜艳但低矮的，同学们可以敞开心扉畅所欲言.....到今天，全国已经有上千所学校拥有梦想中心，超过 260 万师生，可以享受着充满好奇和欢笑梦想课程，这其中就有光大保德信金一直以来不断的关注和支持.....



作为一家现代金融企业，光大保德信坚信企业社会责任是衡量企业价值的标准，我们遵循专业理财、规范运作的原则，秉持价值投资的理念，以专业知识和良好的职业道德为中国老百姓的资产增值和财富保障做出贡献。我们深知，企业的社会责任感体现的不仅是一家企业对相关利益者的重视，更是企业对行业乃至整个社会的一种承诺。

本着这样的信念，光大保德信基金成立以来，以持续的行动来践行企业的社会责任，2008年以来，光大保德信先后向上海浦东特殊教育学校、南方雪灾受灾地区、汶川地震灾区、新疆昌吉地区等捐款将近200万元。近几年来仅投入慈善专项基金的资金就超过380万元。“耀未来”专项基金持续开展的“乡村助学行动”，为孩子们建设“梦想中心”，受益的学校目前累计达29所，受益学生超万名。



在这间汇聚了各方心血的梦想中心教室里，孩子们体验的将是没有标准答案、没有考试的包括理财创业、情绪管理、绘本表演的梦想课。好奇心、想象力、独立思考、彼此尊重、大胆表达、同学之间的相互帮助与合作，将在这里实现并伴随他们成长。





在梦想中心，不只是授课和听课那么简单，光大保德信旨在为孩子们打造一间学会“做梦”、敢于“造梦”、勇于“追梦”的地方，让每一个孩子都能自信、从容、有尊严的成长。

光大保德信希望孩子们在这里能感受到：一切都有可能不一样——教室可以不一样，课程可以不一样，方法可以不一样，梦想，也可以不一样.....



因为我们坚信，每一个孩子都是值得拥有梦想的独特孩子！

因为我们坚信，真爱和梦想是世界上最强大的力量！

因为我们坚信，光大保德信在公益和梦想的路上，一直都在！